
Zoznam zmluvných externých sprostredkovateľov, ktorí spracúvajú osobné údaje v mene prevádzkovateľa

MOL GBS Slovakia, s.r.o., so sídlom Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava, IČO: 31 399 134. Sprostredkovateľ v mene Prevádzkovateľa vykonáva ekonomické poradenské služby v oblasti administrácie daní, účtovníctva, treasury, mzdovej a personálnej agendy.
SLOVNAFT, a.s., so sídlom Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava, IČO: 31 322 832.                             Sprostredkovateľ v mene Prevádzkovateľa vykonáva: 1. ekonomické poradenské služby v oblasti administrácie daní, účtovníctva, treasury, mzdovej a personálnej agendy; 2. služby informačných technológií; 3. služby v oblasti ľudských zdrojov; 4. správu uzavretých registratúrnych záznamov; 5. doručovateľské služby. 
[bookmark: _GoBack]Falck Fire Services a.s., so sídlom Galvániho 7/D, 821 04 Bratislava, IČO: 36 840 343. Sprostredkovateľ v mene Prevádzkovateľa vykonáva bezpečnostno-technické služby pre oblasť BOZP a OPP.
Ticket Service, s.r.o., so sídlom Karadžičova 8, 820 15 Bratislava, IČO: 52 005 551. Sprostredkovateľ v mene Prevádzkovateľa vykonáva správu benefitov a zákazníckej a technickej podpory (prostredníctvom Benefity Café) a zabezpečenie stravovania (Karta TicketRestaurant) a rekreácie (Edenred Dovolenka) zamestnancov.

